
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 11293/06.03.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 7ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  091/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου 

στο πιλοτικό πρόγραμμα Τοπικής Δημοκρατίας του 

Ευρωπαϊκού Ομίλου Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ.) 

Αμφικτυονία  

 

Σήμερα στις 5 Μαρτίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 9402/27.02.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε 

στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  05.03.2015.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ,  
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να 

συζητηθεί το κατεπείγον 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την  

«Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο πιλοτικό πρόγραμμα Τοπικής 

Δημοκρατίας του Ευρωπαϊκού Ομίλου Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ.) Αμφικτυονία», λόγω του 

επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της 

ημερήσιας διάταξης. 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη   απόφασης   για τη 

συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο πιλοτικό πρόγραμμα Τοπικής Δημοκρατίας του Ευρωπαϊκού 

Ομίλου Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ.) Αμφικτυονία». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 11035/05.03.2015 σχετικό έγγραφο της 

Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

Με το υπ’ αριθμ. Πρωτ. 67/24.02.2015 έγγραφό του, ο Πρόεδρος του Ε.Ο.Ε.Σ. 

Αμφικτυονία προσκαλεί το Δήμο Ιλίου για τη συμμετοχή του στο πιλοτικό πρόγραμμα «Τοπικής 

Δημοκρατίας», που προτίθεται να εκπονήσει. Το πρόγραμμα αποσκοπεί στη διασφάλιση της 

ενεργότερης συμμετοχής του πολίτη στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων μέσω της έκφρασης 

γνώμης σε πλαίσιο διαρθρωμένου ηλεκτρονικού διαλόγου. Για τη χρηματοδότηση του 

προγράμματος, ο Ε.Ο.Ε.Σ. Αμφικτυονία σκοπεύει να υποβάλει πρόταση στο Ίδρυμα Νιάρχου εντός 

του μηνός Μαρτίου. Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα έχει 

σταλεί στους Δήμους Ορεστιάδας, Πρέβεζας, Πυλαίας-Χορτιάτη, Ύδρας και Ιλίου, λόγω των 

ανθρωπογεωγραφικών χαρακτηριστικών, που προσδιορίζονται από την πρόταση. 

Πιο συγκεκριμένα, στα πλαίσια του προγράμματος προτείνεται η δημιουργία μιας κοινής 

διαδικτυακής πλατφόρμας υπό τη διαχείριση και το συντονισμό του Ε.Ο.Ε.Σ. Αμφικτυονία, η οποία 

θα δίνει τη δυνατότητα σε κάθε συμμετέχοντα δήμο να δημιουργεί το δικό του χώρο τοπικής 

δημοκρατίας, μέσω του οποίου θα επικοινωνεί και θα αλληλεπιδρά με τους δημότες του.  

Συνοπτικά, οι δυνατότητες ενημέρωσης των δημοτών που θα προσφέρει η πλατφόρμα 

είναι οι ακόλουθες: 

 Ανάρτηση της ημερήσιας διάταξης πριν από κάθε συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Ανάρτηση προτάσεων για μείζονα υπό μελέτη θέματα που αφορούν στο Δήμο και είναι στο 

στάδιο της διαβούλευσης. 

 Ενημέρωση για ευρωπαϊκά προγράμματα που εκτελούνται στο Δήμο. 

 Ανάρτηση των πρακτικών και των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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 Ανάρτηση ειδοποιήσεων και ενημερώσεων από τρίτους φορείς με θεσμική σχέση με τον 

Δήμο. 

Μέσα από τη δημιουργία προσωπικού πιστοποιημένου λογαριασμού, οι δημότες θα έχουν 

τη δυνατότητα να συμμετέχουν ενεργά και επώνυμα στη δημόσια συζήτηση. Οι απόψεις των 

δημοτών θα κωδικοποιούνται από το Παρατηρητήριο Άμεσης Δημοκρατίας του Δήμου και θα 

γνωστοποιούνται στα αρμόδια όργανα (π.χ. δημοτικό συμβούλιο, οικονομική και εκτελεστική 

επιτροπή). 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση 

συμμετοχής του Δήμου Ιλίου στο πιλοτικό πρόγραμμα για την Τοπική Δημοκρατία υπό το 

συντονισμό και τη διαχείριση του Ε.Ο.Ε.Σ. Αμφικτυονία.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω 

 

                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο πιλοτικό πρόγραμμα για την Τοπική 

Δημοκρατία υπό το συντονισμό και τη διαχείριση του Ε.Ο.Ε.Σ. Αμφικτυονία, ως αναλυτικά 

ανωτέρω αναφέρεται. 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. απέχουν. 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. δήλωσαν παρών 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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